



Поздравляем Пашу Тихомирова с победой в научно-практической конференции УМКА!

Пашина работа "Кто живет на наших ладошках?" обострила внимание на проблеме грязных рук. Оказывается, если окунуть пальцы в питательную среду, в чаше Петри вырастет нечто ужасное...

А что, читайте в презентации.

[Кто живет на наших ладошках?](#)

Также нашу школу представляли Елисеева Саша, изучившая лекарские возможности кошек, Лазарев Руслан, изобретший прибор для поливки растений, и тандем Тернового Егора и Соболевой Лиды, исследовавших плотность воды и создавших из воды, спирта, мыла и масла ... пирог на глазах у жюри.

Чего только не исследовали младшие школьники! Вредные испарения резинок для плетения, правила дорожного движения, производство домашнего йогурта, натурального сока и многие другие области нашей повседневной жизни. Одна девочка даже пыталась отучить своих одноклассников грызть ручку и делала это вполне научно. Конечно же, все эти научные открытия уже кем-то сделаны, но для младшего школьника важно пройти исторический путь развития человечества и на собственном опыте погрузиться в науку, а также освоить способы исследования. Желаю школе 23 продолжать прекрасную традицию УМКА, которая расшифровывается так: "Учимся Мыслить Как Академики"!